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Životinje
Registracija kućnih ljubimaca
Ukoliko imate psa li mačku, morat ćete ih registrirati u općini. Mi naplaćujemo registracijsku 
pristojbu za svaku mačku ili psa koje posjedujete. Ova pristojba mora se platiti općini do 10. 
travnja svake godine.   

Da biste mogli registrirati psa ili mačku, morat ćete popuniti određeni obrazac i predati nam ga. 
Obrazac možete dobiti u jednom od naših korisničkih centara, na našoj internet stranici, ili ako 
nas nazovete. 

Kada registrirate svog psa ili mačku, životinja dobiva oznaku po kojoj je vidljivo da pripada vama.  

Svim neuknjiženim mačkama i psima starijim od tri mjeseca, također se mora ugraditi ‘microchip’. 
Ova je procedura bezbolna, tijekom koje se ‘microchip’ ugrađuje u vratni predio životinje. 
‘Microchip’ sadržava informaciju pomoću koje se životinju povezuje sa vlasnikom, tj. vama. 

Općina preporučuje ugradnju microchipa u sve kućne ljubimce. Svake druge nedjelje u mjesecu 
u 10.00 sati, provodimo ovu proceduru u našem korisničkom centru u  Ivanhoeu, na adresi 275 
Heidelberg Road, Ivanhoe. Ugradnja mikrochipa se obavlja u ove dane po jeftinijoj cijeni od  
$20.00. Obavezno se morate unaprijed prijaviti.

Izgubljeni kućni ljubimci
Ako izgubite svog psa ili mačku, kontaktirajte nas. Veće su šanse da će vam se ljubimac vratiti, 
ako mu je ugrađen microchip, ako je registriran i ako nosi oznaku. 

Ako pronađete izgubljenog kućnog ljubimca, kontaktirajte nas. 

Kućni ljubimci koje držite kod kuće
Ako želite kod kuće držati više od dva psa ili mačke, morat ćete kontaktirati općinu da bi vam 
se za to izdala dozvola. Postoje određena pravila koja morate zadovoljiti da biste mogli držati 
određene životinje i ptice ili pak veći broj životinja od dozvoljenog. Kontaktirajte nas ako su vam 
potrebne dodatne informacije.  

Psi na javnim mjestima
Ako šećete psa po cesti ili pločniku, morate ga držati na povodniku i pod kontrolom. U nekim 
parkovima ga smijete skinuti sa povodnika, ali ne u blizini dječjih igrališta i pješačkih staza. Ako 
vaš pas nekoga ozlijedi zato što ga niste bili u stanju kontrolirati, možda ćete morati platiti kaznu.

Sa sobom uvijek morate nositi plastičnu vrećicu, tako da možete pokupiti ekskremente svoga 
psa sa javnih područja.  Ako to ne učinite, možda ćete morati platiti kaznu koja iznosi $200.
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Psi koji laju
Postoji više razloga zbog kojih psi laju, a to može biti zbog usamljenosti, dosade ili nedostatka 
aktivnosti. 

Ako vam se susjedi budu bunili zbog laveža, možda ćete morati psa držati u kući uvijek kada 
niste kod kuće. Ako vas uznemirava lavež susjedovog psa, najbolje bi bilo da s njime najprije 
porazgovarate o tome.

Držite mačku po noći u kući
Najbolje bi bilo da mačku držite u kući dok spavate. Ako vam je mačka cijelu noć vani, veća je 
vjerojatnost da će poginuti na cesti ili otići u lov i ubiti nativne vrste ptica i drugih životinja.   

Držanje peradi u dvorištu
Neki ljudi vole u dvorištu držati kokoške, kako bi došli do svježih jaja i da bi im one eliminirale 
vrtne nametnike. Prije nego što se na  to odlučite, morate porazgovarati sa općinom, budući da 
postoje određene restrikcije koje se tiču broja kokošaka i vrste domaćinstva u kojima ih smijete 
držati. Ne smijete držati pijetlove, a ako ih se nađe na nečijem imanju u predgrađu, općina će ih 
ukloniti.  

Ako su vam potrebne dodatne informacije uz pomoć tumača na liniji, nazovite TIS National na 
broj 131 450 i zamolite da vas spoje sa vijećem općine Banyule  na broj 9490 4222.

Alternativno, možete nazvati tim za pomoć korisnicima općine Banyule na broj 9490 4222, 
posjetiti jedan od naših korisničkih centara u predgrađima Ivanhoe ili Rosanna ili nam poslati 
email na adresu enquiries@banyule.vic.gov.au


